



### **Вот такая волшебница наша яблонька!**

Представьте себе картину: ребяташки из средней группы с увлеченным блеском в глазах творят настоящее чудо – рисуют свою первую настоящую яблоньку красками! И делают это вовсе не обычными методами, а такими необычными способами, что аж дух захватывает!

Кто-то макал ладони в краски, создавая волшебное облачко кроны дерева, кто-то использовал специально подготовленные штампы, оставляя отпечатки будущих яблок прямо на веточках, превращающие лист бумаги в сказочный сад, а самые смелые даже брались рисовать пальцами.

Море радости и восторга сопровождало каждый мазок кисти, каждую детскую ладошку, оставляющую след на бумаге. А какой восторг звучал вокруг, когда очередной малыш любовался своим шедевром, сверкая глазами от гордости и восхищения собственной фантазией!

И вот перед нами плод коллективного творчества – яркая картина с деревом мечты, созданной любовью маленьких художников. Такие занятия оставляют неизгладимый след в

душе ребенка, ведь творчество рождает счастье, развивает воображение и учит радоваться каждому мгновению!

Работу с детьми провел воспитатель Наталья Александровна Черинько.

